



中华医学会

第二十二次全国物理医学与康复学学术会议

欢迎辞

尊敬的各位朋友，大家好！

中华医学会第二十二次全国物理医学与康复学学术会议将于2022年8月17至20日在湖南长沙国际会展中心召开，欢迎大家莅临指导与交流！

“规范创新、科技康复”是本次会议的主题。规范是创新的基础，创新是规范的动力；科技是康复的生命，康复必须依靠科技：只有科学发展、技术方显青春！只有科技进步、康复才能进步！

“规范创新、科技康复”需要我们基于中国康复实践-赓续守正；“规范创新、科技康复”需要我们面向国际科技前沿-开拓创新；“规范创新、科技康复”需要强化六种生态：百家争鸣的康复学术生态、规范同质的康复技术生态、立德树人的康复教育生态、求真创新的康复科研生态、精准管理的康复运营生态、康工融合的康复产业生态。

本次大会由一个主论坛、19个分论坛、4个培训班、一个病例擂台赛及一个青年英文演讲组成，来自国内外的213位专家将在两天半的时间里向大家展示康复前沿与最新成果，为“健康中国”奉献康复力量！高质量康复是实现“健康中国”伟大目标的功能环节，国家卫健委等八部委关于加快推进康复医疗工作发展意见的发布是中国康复高质量发展的历史性里程碑！广大康复人务必牢记初心使命，踏石留印、抓铁有痕，加快突破康复“卡脖子”瓶颈，加快推进康复医学高质量发展，为健康中国谱写康复华章！

各位朋友，今年是我们党带领中国人民实现了第一个百年奋斗目标，正向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的关键历史时期。新百年、再出发，让我们：

守正规范、循证康复科技，跨界创新、赋能中国康复！

愿我们一起在学术交流中成长！祝愿大家长沙之行愉快吉祥！

最后，祝本次大会取得圆满成功！

中华医学会物理医学与康复学分会 何成奇

2022年7月26日